

РЕЗОНАНС

№ 13 | 1094
28 марта 2013

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА



ФАКТОВ МНОГО, ОБРАЩЕНИЙ МАЛО

Что ни говори, а без продуктов питания не обойтись. К тому же ежедневно многие из нас бегают по магазинам в поисках цен ниже и обслуживания лучше, и каждый раз натываются на одни и те же недостатки торговых точек...

15

НОВОЕ КАЧЕСТВО МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ

2

СТРЕЛЬБА НА УЛ. ДЕКАБРИСТОВ

15

И ВНОВЬ ПОЖАР В ПОДЪЕЗДЕ

15

Призвание

На днях будут отмечать свой профессиональный праздник геологи

геологи

ЗАКАЛЕННЫЕ ВЕТРОМ, И СТУЖЕЙ, И ЗНОЕМ!

Геологи – это особое представление о жизни, экстремальные условия работы, совершенно иные ценности быта...

(Продолжение материала читайте в следующем номере)

Выборы-2013

31 МАРТА – ГОЛОСУЕМ!

Уважаемые избиратели!

Обращаем внимание на изменение места размещения участковой избирательной комиссии избирательного участка № 608. Теперь она располагается не в оздоровительном комплексе отдела полиции № 31, а по адресу: ул. Скорынина, д. 6, в помещении МБУ «ОЖКХСир» и Центра занятости населения.

31 марта при проведении дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 на ряде избирательных участков будут использоваться комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБ). На остальных избирательных участках голосование пройдет с применением обычных стационарных ящиков для проведения голосования.

31 марта с 8.00 до 20.00 участковые избирательные комиссии ждут избирателей своих участков для голосования на дополнительных выборах депутата ЗССО по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24. Проголосовать вы можете как на избирательном участке, так и вне помещения.

Ю. ГРИГОРЬЕВА,
председатель Нижнетуринской ТИК.



Сатирическая реплика

«БЕЗ ВЕРЫ В БОГА ВО ВЛАСТИ РАБОТАТЬ НЕЛЬЗЯ»

Ответ экспромтом

Вот и промчались символические три года, на протяжении которых трудился раб Божий Виктор, ныне в миру – Виктор Васильевич Гришин, в ранге первого лица города Лесного. Как говорится, Бог любит Троицу. Но насколько свят его лик в делах наших земных, с подачи самого чиновника, горожане имели грешное удовольствие лицезреть уже на первых полосах «просветленной» прессы от 21.03.2013 г. – газеты «Трансинформа».

И взмолился Отец народный о законе в защиту чиновников! Приравняв собственный ранг к бедным предпринимателям. «Нет рая на земле», – отчаивается городской «Избранный волей Всевышнего». И все-таки он верит, что «компромисс между уровнями власти будет найден. Потому что местное самоуправление – тот уровень, по работе которого люди судят о власти в целом. Дороги, образование, культура, спорт, ЖКХ – все это зона ответственности муниципалитетов». Заметим, что ЖКХ – последнее в списке ранжирования. Видать, не осознал наш городской «Святейший» всей значимости того, против чего «окаянный» люд восстает. Похоже, придется нам, «простым смертным», как и В. Гришину, глядя в коммунальные платежи, «верить в разумное и доброе. Ведь без веры в лучшее завтра» жить нельзя... Конечно, молебны, вне всякого богохульства, дело богоугодное и праведное, ибо религия очищает души

людей. Но кто же поратует не за «очищение» кошельков наших, и без того копеечки жаждущих, дабы дань государству отдать, а за процветание нашего города и здоровье его населения?.. Нет времени у «рабов» народных денно и нощно просить воздаяния. «Покой им только снится», ровно как и Вам в таком нелегком деянии, как «налаживание работы в учреждениях и организациях, работы чиновников и конкретных исполнителей». В том, что за эти три года главе удалось сделать «много хорошего» – по мнению горожан, сомнительное утверждение корреспондента, бравшего интервью у «отца народа». В качестве доказательств приведены весьма натужные постулаты из «Священной книги» в духе импровизированного муниципального отчета, произвольно выпячивающие отсутствие конкретных весомых доказательств. К примеру, с горем пополам отремонтированные СКДЦ «Современник» и городской бассейн, стократ упомянутый мост, Аллея молодоженов с парой мостиков и скамеек, а также клумбы! И новые детские дворовые площадки, которых вопреки Программе «1000 дворов» – пока по пальцам пересчитать. Многие семьи до сих пор со своими детьми ходят гулять на окраину города в район улиц Ленина, 130 и Васильева, 1, где отгроханы, по нашим «деревенским меркам», шикарные дворы. И живут там не менее «шикарные» граждане – высшие чины.

С. ВЯТКИН.

Продолжение следует.

РЕКЛАМА

СМС ОПОВЕЩЕНИЕ

максу

Регион

98-480

66

Мотив 8-950-655-04-04
8-950-631-68-68

Билайн 8-963-446-22-66

МТС 8-912-678-77-97

г. Лесной

Фестиваль

У ЛЕСНИЧАН – ГЛАВНЫЙ ПРИЗ

В Кыштыме прошел фольклорный фестиваль «Допустить гармонию к эфиру» в Кыштыме. Сюда съехались музыкальные уральские и башкирские ансамбли. По приглашению участвовал в конкурсе и ансамбль русской песни «Заря» Центра культуры «Современник», и коллектив под руководством Юрия Казакова завоевал главный приз фестиваля.

Соб. инф.

О ПОГОДЕ В РЕГИОНЕ

29 марта	-2°C, -13°C	северо-западный 2-4 м/с
30 марта	-3°C, -15°C	северо-западный 5 м/с
31 марта	-1°C, -14°C	западный 3-4 м/с
1 апреля	0°C, -12°C	южный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй - ночная)

Геомагнитная обстановка

29 марта	Небольшие возмущения
30 марта	Нет заметных возмущений
31 марта	Небольшие возмущения
1 апреля	Нет заметных возмущений

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ЧАСЫ

29 марта, пятница (пик с 22 до 24 часов)
Возможны проблемы с мочеполювыми органами и прямой кишкой. Одевайтесь теплее.

3 апреля, среда (пик с 10.00 до 13.00)
Возможны заболевания суставов, сексуальные расстройства. Остерегайтесь нагрузок.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.